

	<p>Baunit Nivello Quattro Самонівелююча суміш Бауміт Нівелло Кватро</p>	 baunit.com
Матеріал:	Високомодифікована, самовирівнювальна суміш, на спеціальному в'язучому з полімерними добавками для нівелювання та вирівнювання цементних і ангідритових основ перед улаштуванням плитки, паркету, ламінату, ковроліну, ПВХ-покриттів та інших покриттів. Товщина шару від 1 – 20 мм. Для використання всередині житлових та громадських приміщень, у тому числі підлог з підігрівом	
Застосування:		
Основа:	має бути сухою, не промерзлою, міцною, здатною нести навантаження.	
Спосіб застосування:	25 кг сухої суміші засипати в ємність з 6,0 літрами чистої води, перемішати до утворення однорідної без грудок маси. Нанесення: Приготований розчин вилити на підготовлену основу і розподілити по всій поверхні до необхідної товщини (не більше 20 мм). Для видалення повітря зі свіжонанесеного розчину необхідно "прокатати" її поверхню голковим валиком (довжина голок - в 3 рази більше товщини шару). Більш детальна інформація див. паспорт матеріалу.	
Вказівки з безпеки:		
Загальні вказівки:	Не працювати при температурі нижче +5°C і вище +30°C.	
Технічні дані:	Витрата води, приблизно: Термін придатності розчинної суміші, не більше: Технологічне переміщення, через: Товщина шару: Улаштування покриття, через:	6,0 л/25 кг сухої суміші 30 хв. 3 год 1-20 мм 24 год (при товщині шару до 3мм) або після перевірки вологи
Зберігання:	У сухому, прохолодному місці на дерев'яних піддонах, в заводській упаковці - 9 місяців.	

Усні і письмові рекомендації щодо практичного застосування матеріалів, які ми надаємо на підставі власного досвіду та у відповідності з сучасним рівнем науки і техніки з метою підтримки покупців (споживачів), ні до чого нас не зобов'язують. Ці рекомендації не є підставою для будь-яких договірних правових відносин або додаткових зобов'язань за договором купівлі-продажу. Наші рекомендації не звільняють покупця від самостійної перевірки придатності наших матеріалів для використання за призначенням.